

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ПОСЕЛОК ВИДЯЕВО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

27 февраля 2023 года

**№** 190

О внесение изменений в постановление Администрации ЗАТО Видяево от 28.12.2020 № 918 «Об определении специально отведенных мест и перечня помещений для проведения встреч депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, депутатов Мурманской областной Думы, депутатов Совета депутатов ЗАТО пос. Видяево с избирателями, а также порядка их предоставления на территории ЗАТО Видяево»

Руководствуясь Федеральным законом от 21.12.2021 № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации», Уставом ЗАТО Видяево,

## постановляю:

- 1. Внести в постановление Администрации ЗАТО Видяево от 28.12.2020 № 918 «Об определении специально отведенных мест и перечня помещений для проведения встреч депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, депутатов Мурманской областной Думы, депутатов Совета депутатов ЗАТО пос. Видяево с избирателями, а также порядка их предоставления на территории ЗАТО Видяево» (далее постановление) следующие изменения:
- 1.1. В наименовании постановления и по всему тексту постановления и приложений к постановлению слова «Совет депутатов ЗАТО пос. Видяево» в соответствующем падеже заменить словами «Совет депутатов ЗАТО Видяево» в соответствующем падеже.
- 1.2. В преамбуле постановления слова «Федеральным законом от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» заменить словами «Федеральными законами от 21.12.2021 № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации».
- 1.3. В Порядке предоставления помещений для проведения встреч депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации,

депутатов Мурманской областной Думы, депутатов Совета депутатов ЗАТО пос. Видяево с избирателями на территории ЗАТО Видяево, утвержденном данным постановлением слова «Федеральным законом от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) государственной субъектов Российской исполнительных органов власти Федерации» заменить словами «Федеральными законами от 21.12.2021 № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации».

- 2. Настоящее постановление вступает в силу после опубликования в газете «Вестник Видяево» и подлежит размещению на официально сайте органов местного самоуправления ЗАТО Видяево.
  - 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава ЗАТО Видяево

С.В. Богза